Tâche finale / Projet : Réaliser un album à la manière de « What’s the time, Mr Wolf ? », de Annie Kubler
Thème(s) abordé(s) dans la séquence : couleurs, nombres jusqu’à 12, les heures pleines, les membres de la famille (father, mother / mum, dad, son), pièces de la maison, activités de la journée / repas de la journée
Aspects culturels : les repas (heures et alimentation) dans les pays anglophones
Pour le cycle 2, l’étude de cet album est envisagée à partir de la période 3
	
	Connaissances
(formulations et lexique)
	Compétences travaillées,

Situations, activités proposées et formes de travail 



	 Séance 1 

Objectif : Découverte collective de l’album

	- réinvestissement des couleurs et des nombres 
-Réinvestissement de lexique : couleurs, famille, nombres
	Comprendre à l’oral / Ecouter et comprendre
* Repérage du schéma intonatif (questions/réponses)
* suivre le fil d’une histoire courte/d’une histoire simple

=> lecture magistrale de l’album (2 x)

=> présentation du personnage principal / questions sur la famille (différents membres)
=> rebrassage des couleurs + nombres dans l’album, puis avec les flashcards, puis avec une comptine/chanson

=> jeux de fixation : point, what’s missing…

=> phono : accentuation dans le mot

=> bingo des couleurs et/ou des nombres

	Séances 2 et 3
Objectif : Apprendre à dire l’heure en anglais (questions et réponses)

	L’heure pleine
	Prendre part à une conversation / Réagir et dialoguer
* Reproduire le schéma intonatif « What’s the time ? /What time is it ? It’s … o’clock ! 
* Répondre à des questions sur des sujets familiers / Dialoguer pour échanger/obtenir des renseignements
=> Rebrassage des nombres

=> Lecture magistrale de l’album en ne gardant que les heures (questions et réponses)

=> Le PE montre une horloge en posant la question et les élèves indiquent l’heure pleine en répondant en anglais

=> Pairwork : une horloge pour 2 avec questions et réponses

=> autres jeux et chanson(What’s the time ? , Kids TV 1 2 3) de fixation
=> TE : questions et réponses illustrées par 1 horloge

	Séance 4 
Objectif : Apprendre quelques actions du quotidien

	Les activités principales : 
*get up, eat, play, read, sleep/ go to school, have breakfast/lunch/dinner/a break/Mathematic/French/

English/play piano/ come back/go to bed
	S’exprimer oralement/Parler en continu
*Utiliser des expressions courtes ou phrases proches des modèles rencontrés lors des apprentissages pour se décrire/Décrire ses activités quotidiennes

=> écoute sonore de l’album (Comprendre à l’oral/Ecouter et comprendre)
=> Utiliser les flashcards pour aborder les principales activités dans la journée

=> jeux de fixation

	Séance 5

Objectif :

Dialoguer sur les activités et heures de la journée (question/

réponse)

	Les activités principales : 

*get up, eat, play, read, sleep/ go to school, have breakfast/lunch/dinner/a break/Mathematic/French/

English/come back home/go to bed
	Prendre part à une conversation / Réagir et dialoguer
=> Lecture de l’album
=> Rebrassage : jeu

=> Introduction de la question « What do you do at… o’clock ? » par le PE avec comme réponse « At eight o’clock I eat » par ex/ Question et réponse au cycle 3 (collectif)
=> Pairwork : question/réponse


	Séance 6

Objectif : Découvrir les repas (heures et alimentation) des pays anglophones (repères culturels) et le jeu de cour de récré What’s the time Mr Wolf ? 
	Breakfast, lunch, lunchbox, dinner time, sandwich, beans, bacon, egg….
Repas du soir qui est tôt

Jeu « What’s the time Mr Wolf ? » = 1,2,3 soleil
	Découvrir quelques grands repères culturels d’une langue vivante étrangère
L’enfant / La personne et la vie quotidienne
=>Montrer les flashcards sur la nourriture et les heures en même temps


	Séances 7 et 8
Objectif : Réalisation de l’album // en lien avec les arts visuels et entraînement à la présentation de l’album

	
	S’exprimer oralement en continu
*Reproduire un modèle oral

=> illustrations (dessins, photos, peintures…) + horloges représentant les différentes activités et heures de la journée 

=> entraînement au dialogue qui présente l’album (questions/réponses)

Ecrire
*Produire de manière autonome quelques phrases sur soi-même
=>Pairwork : les élèves décrivent leur journée type en utilisant les heures et les activités sous forme de question (« What do you do at 8 ? ») et de réponse (« At 8 I get up.) 

Lire en respectant la phonologie et l’intonation

=>Les élèves lisent leur production à la classe

=>validation et choix d’une version commune

S’exprimer oralement en continu
*Reproduire un modèle oral

=> illustrations (dessins, photos, peintures…) + horloges représentant les différentes activités et heures de la journée avec le texte correspondant
=> entraînement au dialogue qui présente l’album (questions/réponses)



	Séance 9
Évaluation :

Réalisation du projet


	
	S’exprimer oralement en continu
*Raconter une histoire courte à partir d’images ou de modèles déjà rencontrés
=> Présentation de l’album aux autres classes

/*Lire l’album aux autres classes


Réalisation finale et évaluation :

Présentation de l’album devant un public
(Répéter à l’oral/Lire)
Evaluation : Dire/Lire à haute voix et de manière expressive un texte bref
